

Z Á P I S N I C A

zo VII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Malých Kosihách, dňa 24.07.2015 o 13.00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Malých Kosihách.

Prítomní

podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice. Z 5 poslancov obecného zastupiteľstva boli prítomní 5 poslanci, Nikola Bálintová, Zoltán Farkaš, Peter Fritz, Zoltán Szép a PaedDr. Karolína Farkasová, zasadnutie bolo uznášaniaschopné.

Ďalší prítomní: Ing. František Podhorský hlavný kontrolór obce,

Melinda Nagyová zam. obce, Eva Dékányová zam. obce

Program zasadnutia, bol predložený a tvorí súčasť tejto zápisnice:

1. Otvorenie

Siedme riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Margala , ktorý privítal všetkých prítomných.

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva program, ktorým sa bude riadiť riadne zasadnutie OZ. Obecné zastupiteľstvo v Malých Kosihách schválilo program riadneho zasadnutia nasledovne:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie smernice na vedenie účtovníctva
4. Predloženie audítorskej správy za rok 2014
5. Realizácia projektu optických sietí
6. Realizácia výmeny dverí a okien na budove škôlky
7. Príprava športového dňa, určenie presného termínu
8. Rôzne

9. Diskusia

10. Záver

Poslanci schválili program zasadnutia.

Hlasovanie: Prítomní boli 5 poslanci, za hlasovali 5 poslanci, 0 poslanec bol proti a 0 poslanec sa zdržal hlasovania.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli hlasovaním určení poslanci Nikola Bálintová a Zoltán Szép.

Za zapisovateľku bola určená Eva Dékányová, zamestnankyňa OcÚ Malé Kosihy.

Hlasovanie:

Prítomní boli 5 poslanci, za hlasovali 5 poslanci, 0 poslanec bol proti a 0 poslanec sa zdržal hlasovania.

3. Schválenie smernice na vedenie účtovníctva

Návrh smernice na vedenie účtovníctva slúži na naplnenie povinností, ktoré vyplývajú pre účtovnú jednotku z ustanovení zákona o účtovníctve a z nových postupov účtovania, ako aj s cieľom zabezpečenia nakladania s rozpočtovými prostriedkami v súlade so zákonom.

K návrhu smernice na vedenie účtovníctva p. starosta doplnil v článku II. časť „príkaz na úhradu do peňažného ústavu“ ako bod 3. Úhrady sa vykonávajú cez internet banking 4. bod úhrady vykonávajú len osoby, ktoré majú prístupové kódy. V časti zásoby je uvedená školská jedáleň, ale obec nemá školskú jedáleň odsek tým pádom je neopodstatnený.

Hlavný kontrolór p. Ing. František Podhorský dodal, ak by v budúcnosti bola vytvorená takáto smernica sa musí prepracovať na danú organizáciu vnútorne. To znamená, že zásoby tam môžu byť uvedené, ale pre obec momentálne sú neopodstatnené týkajúce sa školskej jedálne.

Hlasovanie: Prítomní boli 5 poslanci, 5 poslanci hlasovali za, 0 poslanec bol proti a 0 poslanec sa zdržal hlasovania.

4. Predloženie audítorskej správy za rok 2014

Pán starosta predložil audítorskú správu za rok 2014. Poprosil hlavného kontrolóra aby vysvetlil poslancom podstatu audítorskej správy.

Pán hlavný kontrolór vysvetlil, že audítorská správa sa robí na základe účtovnej závierky. Závierka je podkladom auditu. Vnútorný audítor je hlavný kontrolór. Hodnotí správnosť účtovného postupu a na základe toho spraví správu. Účtovná závierka bola v poriadku ale doklady neboli v poriadku. To znamená, že základ účtovníctva je dobrý ale treba spresniť finančnú kontrolu. Treba podpísať doklady a vždy musí byť podpis aj zodpovednej osoby. Na tieto nedostatky upozorňuje nás aj audítor.

Audítorskú správu poslanci brali na vedomie.

5. Realizácia projektu optických sietí

Pán starosta informoval o realizácii projektu optických sietí . Firma ktorá realizuje projekt žiadal od nás záväzné stanovisko. V stanovisku obec naznačil, že križovanie miestnych komunikácií a chodníkov realizovať výlučne pretláčaním a nesúhlasíme prekopením miestnych komunikácií ani chodníkov a v intraviláne obce žiadame viesť optický kábel podľa miestnych komunikácií výlučne v zelenom páse. Realizácia projektu v obci bude od marca 2016 do konca novembra 2016. Technická správa je v štádiu spracovania.

Poslanci správu o prebiehajúcom projekte brali na vedomie.

6. Realizácia výmeny dverí a okien na budove škôlky

Starosta p. Ing. Jozef Margala predložil poslancom návrh realizácii výmeny dverí a okien na budove škôlky. Oslovili sme 6 firiem, aby dali cenovú ponuku na realizáciu do 15.07.2015. Tri firmy nám odpovedali na našu žiadosť a podali cenovú ponuku. Z tých troch ponúk bola vybratá najlacnejšia a to v cene 2036,-eur. Realizácia výmeny okien musí byť do 25. augusta 2015. Po tomto dátumu sa musí spraviť aj veľké upratovanie k 1 .septembru 2015.

Pán poslanec Zoltán Farkas dodal, že škôlke vzadu je spadnutá omietka.

Poslanci odsúhlasili výmenu okien a dverí v materskej škole v cene 2036,-eur.

Hlasovali nasledovne: Prítomní boli 5 poslanci, 5 poslanci boli za, 0 poslanec sa zdržal hlasovania 0 poslanec bol proti.

7. Príprava športového dňa, určenie presného termínu

Pán starosta na úvod informoval poslancov, že od VÚC Nitra sme dostali na realizáciu športového dňa 700,- eur. Poslanýňa Nikola Bálintová vypracovala k futbalu sprievodný program pre menšie a pre tie najmenšie deti.

Pán starosta informoval, že už sa mu podarili zabezpečiť 2 futbalové tímy a to z obce Pastovce, Ipolytölgyes. Potrebujeme ešte 2 tímy.

Najprv ale treba určiť presný dátum organizovania športového dňa. Poslanci sa dohodli na 22. auguste 2015, začiatok o 15,00 hodine.

Pán starosta navrhol aby ceny boli lopty a poháre. Poslanýňa PaedDr. Karolína Farkasová dodala aby, boli aj tričká lebo tie sa veľmi páčili deťom na dni obce.

Plánovaný program na športový deň bude aj prezentácia bojového umenia.

Poslanci odsúhlasili, že detskí účastníci a víťaz dostanú medaily a tričká. Na tričká treba nadpis športový deň po maďarsky a názov obce.

Hlasovanie: Prítomní boli 5 poslanci, 5 poslanci boli za, 0 poslanec bol proti a 0 poslanec sa zdržal hlasovania.

8. Rôzne – Projekt hospodársky plán

Pán starosta informoval poslancov, že k tomu aby sme mohli podať projekt na obnovu škôlky treba mať hospodársky plán obce, bez toho nebudeme úspešný pri realizácii projektov. Plánujeme podať projekt na materskú škôlku. Do 30.10.2015 je termín na podanie musíme mať vlastné financie vo výške 5% ceny projektu.

Na vypracovanie hospodárskeho plánu 3 firmy podali cenovú ponuku. Prvá firma sľúbila spraviť hospodársky plán za 800,-eur ale nevedeli garantovať termín. Druhá firma za 700,- eur a garantuje za vypracovanie 6 mesiacov. Tretia firma ponúka realizáciu za 690,- eur a za 4 mesiace. Regionálna rozvojová agentúra Nové Zámky vypracuje hospodársky plán za 690,- eur a za 4 mesiace.

Pán starosta s nimi následne podpíše zmluvu na vypracovanie projektu.

Cintorín - márnica

Informoval starosta poslancov, že v cintoríne v márnici opravia WC a pri pohreboch bude WC vždy otvorené pre občanov. Žumpa bude prikrytá. Zároveň bude márnica aj vymaľovaná. Všetko sa to realizuje s ľuďmi na obecných prácach.

Materská škola

Riaditeľka materskej školy informovala starostu, že jedno dieťa ktoré je zapísané do škôlky má vážne zdravotné problémy a potrebuje v škôlke odbornú asistenciu alebo prítomnosť rodiča preto treba riešiť tento problém.

Pán starosta informoval poslancov, že sa opýta na školskom úrade v Štúrove a na úrade práce či majú v evidencií uchádzača vhodným vzdelaním. Poslankyňa PaedDr. Karolína Farkasová navrhla keby nebola možná odborná asistencia aby ani v tom prípade nebolo dieťa odmietnuté zo škôlky, lebo aj on potrebuje kolektív. Súhlasila s tým aj poslankyňa Nikola Bálintová. V tom prípade bude asistentom jeho matka.

Služobného vozidlo

Pán starosta navrhol, že by bolo potrebné kúpiť pre obec služobné vozidlo. Išlo by o Škoda Fabia Combi. Predajcovia tejto značky ponúkajú výhodné podmienky, čo potvrdil aj hlavný kontrolór. Na začiatok stačí zaplatiť len 30% a ostatné sa spláca mesačne, napr. 4 roky. Úroky počas splácania sa neplatia. Poslanci zvažili návrh a vyslovili názor, že pokiaľ je to finančne možné, vozidlo by bolo dobré kúpiť. Pán poslanec Zoltán Farkaš dodal, že je potrebné dať do poriadku materskú školu a kultúrny dom. Pani poslankyňa Nikola Bálintová pripomenula, že aj predtým tu bola materská škola a mali sa robiť opravy. V súčasnosti sa opravy robia a budú robiť aj naďalej.

Hlasovanie:

Prítomní boli 5 poslanci, 4 hlasovali za, 1 poslanec a to Zoltán Farkaš bol proti a 0 poslanec sa zdržal hlasovania.

Po hlasovaní pán starosta ešte žiadal poslancov aby financie boli prevedené na finančné operácie a to vo výške 5.000,-eur na kúpu vozidla. Žiadal poslancov o hlasovanie.

Hlasovanie: Prítomní boli 5 poslanci, 4 hlasovali za, 1 poslanec Zoltán Farkas sa zdržal hlasovania a 0 poslanec bol proti.

9. Diskusia

V diskusii pán starosta vyhodnotil deň obce. Na deň obce sme zaplatili 1.500,-eur. V tom bol honorár účinkujúcich, honorár za pódium, ceny účinkujúcich, občerstvenie. Pán starosta zo svojich peňazí zaplatil 360,-eur pre účinkujúcich a za občerstvenie.

V diskusii poslanec Peter Fritz sa spýtal , že na rozlúčku prečo nemohla p. Henrieta Umeda dostať veľkú sálu v kultúrnom dome keď to aj bolo sľúbené.

Pán starosta vysvetlil, že bola požiadavka na tri dni veľká aj malá sála a dohodol, že príde v pondelok pred rozlúčkou a dohodnú sa. Pani Henrieta Umeda pondelok neprišla na obecný úrad. Vo veľkej sále boli pripravené veci na sobotu na obecný deň. Bola jej ponúknutá iba malá sála ale o tú nemali záujem.

V diskusii ešte poslankyňa PaedDr. Karolína Farkasová sa spýtala: kto podal žiadosť na obecný byt. Na obecný byt boli podané 3 žiadosti a to: Edina Bakaová, Viktória Molnárová a Judita Žoková .

10. Záver

Nakoľko program dnešného rokovania bol vyčerpaný starosta obce prítomným poďakoval a zasadnutie ukončil.

Overovateľia:

Nikola Bálintová

Bálintová
.....

Zoltán Szép

Szép
.....

Zapisovateľka:

Eva Dékányová

Dékányová
.....

OBECNÝ ÚRAD
943 61 MALÉ KOSIHY č.3
IČO: 00309087

J. Margala
Ing. Jozef Margala

starosta obce Malé Kosihy